

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



小夫妻开开心心来丽水自驾游 吵了一架后老公把老婆“丢”了 老婆走了一个小时找民警帮助



说的姓李的妹子?

警营叙事:对的。妹子1993年出生,上海人,刚结婚。前几天,她与丈夫一起到丽水自驾游,并于7月30日回程。临上高速前,小夫妻吵架了,小李独自下车等丈夫过来道歉,没想到呕气的丈夫竟然不理她了,一踩油门,上高速走了。

风叶蓝草:呃……这个丈夫也是没肚量的。

警营叙事:小李的手机、钱包、证件、近视眼镜、行李都在车上。无奈的她走了近一个小时,来到派出所求助。

风叶蓝草:那你们能帮忙联系上她丈夫吗?

警营叙事:我们一直拨打小李和她丈夫的手机,竟然都处于关机状态。小李也背不出自家车的车牌号。我们联系了汽车站,得知每天只有一辆班车直达上海,但小李急于回家。

风叶蓝草:那怎么办呢?

警营叙事:我们通过多种方式,联系上了小李的父亲,他将2500元打到民警银行卡上,民警再将现金取出来,转交给小李做路费。我们又陪她购买了近视眼镜,并帮她联系好去上海的出租车。

风叶蓝草:你们都是好人!

警营叙事:谢谢夸奖。我们也提醒大家:炎炎夏日,脾气容易烦躁,凡事还是好好商量,不要做过激行为。

警营叙事(丽水市公安局通讯员 胡昌清 王志宏):绿谷丽水,仙县遂昌,欢迎你来旅游。

风叶蓝草(本报首席记者 沈洁琼):这好端端地怎么打起广告了?

警营叙事:因为我们这景美人更美,警方服务很周到。

风叶蓝草:哟,看来又做什么好事了?

警营叙事:是的是的。今天早上,一位姓李的妹子从上海打电话来向我们表示感谢,听得我们心里乐滋滋的。

风叶蓝草:哈哈,妹子!看来有故事,说来听听。

警营叙事:7月30日上午11点,遂昌县公安局妙高派出所值班室走进一名女子,自称被其丈夫抛弃,让民警开警车上高速追“负心人”,情绪特别激动。

风叶蓝草:这个女子就是你刚才

声称被两男子抢了金手镯 一查竟是被害人自导自演 如此演戏竟是为了前夫

C77(江山市公安局城南派出所通讯员 程祺):女人呐,“痴情”起来真是可怕!

南无(本报记者 陈佳妮):此话怎讲?

C77:7月28日凌晨1点多,我们派出所接到报警称,在江山水泥厂路口往何家山的方向发生了抢劫案,被抢的是一名女子,损失价值近万元。

南无:大半夜抢劫,好危险!

C77:民警也很重视这个案子。联系后,迅速赶到被害人家中。当时报警的是个叫阿明的男子,是被害人毛某的前夫。毛某说自己被抢后第一时间打电话给阿明,阿明很担心就赶到毛某家中,了解毛某被抢过程后,觉得事态严重这才打电话报了警。

南无:她是如何被抢的?

C77:毛某告诉民警自己当日凌晨骑电瓶车回家时,被后面一辆电瓶车逼停,车上两名男子对她进行了言语威胁,她只能将自己的金手镯脱下来交给了那两名男子。男子离开后,她还蹲在原地“哭了一会”才离开。

南无:这和“痴情”有什么关系呢?

C77:你别急啊。阿明与毛某今

年7月刚离婚,但之后毛某一直想挽回阿明,这个被抢的金手镯正是阿明前几送给毛某的礼物。并且,毛某被抢后并未第一时间报警,而是打电话给阿明。民警现场勘查后,调取相关视频监控,分别询问毛某和阿明,结果发现这可能不是一起普通的“抢劫案”。

南无:哦,不普通?

C77:民警觉到不对劲,反复查看该路段的视频监控,并做了一次侦查实验,计算电瓶车经过两路口的时间差,再对照毛某的自述,得出的结论是毛某所谓的“抢劫案”并没有作案时间。

南无:也就是说毛某自导自演了一出戏?

C77:没错!7月28日中午,毛某承认了自己是谎报案情,根本就没有“两名男子”“言语威胁”,而“被抢”的金手镯也好端端的放在毛某的家中。原来,离婚后的毛某很后悔,一直想和阿明复婚,于是演了一出戏,想让阿明关心自己。

南无:她真是糊涂啊!

C77:毛某的行为已经构成谎报案情,现在她已被处以行政拘留六日并罚款。



取完钱却丢了装钱的包 老奶奶急得离家出走

还好民警找到了她又找到了捡钱的人

我就是不说话(海宁市公安局通讯员 陈清平 姚海波):前天,我们找到了一位老人,解开了另一位老人的心结。

MR.陈(本报记者 陈普阳):这话有点绕。这两位老人之间有什么关系吗?

我就是不说话:他们之间的关系是一个装钱的拎包。但听我说完,就知道这只包有多关键。

MR.陈:别卖关子了,快讲讲吧!

我就是不说话:7月12日,海宁市丁桥镇的陈奶奶到银行去取钱,一共取了3260元。对于陈奶奶来讲,这可是笔“巨款”。结果,等她到家后却发现,装钱的拎包不见了!

MR.陈:钱丢了可是心疼的。

我就是不说话:可不是。陈奶奶不仅原路找了两遍,就连家里的抽屉都被她翻了一遍,结果还是没找到。等到第二天,陈奶奶想起来,这事得报警!我们通过监控一

看,陈奶奶的拎包在出银行大门的时候就掉了,之后被一位老大爷捡走了。但老大爷是谁,就得挨家挨户去找了。

MR.陈:不好找吧?

我就是不说话:这里还没处理完,陈奶奶那又出事了——原来,由于迟迟找不到钱款的下落,陈奶奶一时想不开,竟然离家出走了。接到消息,民警们那叫一个心急,一夜未眠,好不容易才将陈奶奶找到。

MR.陈:还好老人家找到了,看来找到钱才能把老人家的心结解开。

我就是不说话:是啊,民警一刻不敢放松,继续想方设法寻找老大爷。功夫不负有心人。8月1日,好消息传来,捡到钱的那位70多岁的老大爷终于被民警找到了。当天下午,民警就将钱全额转交给了陈奶奶。直到这个时候,陈奶奶才终于笑了。

MR.陈:为敬业的你们点赞!

警营叙事(海宁市公安局通讯员 陈清平 姚海波):前天,我们找到了一位老人,解开了另一位老人的心结。

高速隧道里一群鸡在漫步 交警赶鸡的画面感太强

一只轮胎造成了这一地鸡毛

空洞泪痕(省高速交警总队台州支队三大队通讯员 王信):前天我们上高速公路赶鸡去了。

豆腐(本报记者 张倩):工作新要求啊?

空洞泪痕:突发事故。8月1日晚7点半左右,指挥中心接到指令,甬台温高速温州方向燕居岭隧道内突然冒出了很多鸡。

豆腐:什么情况?

空洞泪痕:交警赶到现场发现,一辆小货车停在隧道内,超车道上有30多个塑料箱,约十来只鸡在检修道上“散步”,还有几只鸡正在横穿车道。

豆腐:好危险。

空洞泪痕:驾驶员陶某说,他当时驾驶轻型货车开到隧道,正在超一辆商品运输车时,左后轮突然爆炸,车子失去控制撞歪了车头,还不小心擦到了慢车道上的其他车辆,车上运载的鸡也掉下来40多箱。

豆腐:原来鸡是从车上来。

空洞泪痕:施救人员赶到现场后,立即设置警示牌,帮助陶某将鸡装回塑料箱里。

豆腐:鸡这么听话?



空洞泪痕:并没有。一些横走在车道上的鸡实在抓不住,只能往隧道检修带那里赶,不一会,车道上就全是鸡毛。

豆腐:损失应该不严重吧?

空洞泪痕:陶某说,他当天从天台上高速,运载80箱鸡到玉环,车轮胎也是新换的,不想才走了一个多小时就爆胎了。好在,运载的80箱鸡损失不大。

豆腐:路过车辆都没事吧?

空洞泪痕:有一辆车轻微刮擦。所幸事故一发生,后方车辆就都停了下来,等到现场恢复后,才缓慢通过隧道。

豆腐:好好的轮胎怎么说爆就爆了呢?

空洞泪痕:所以在高速公路行车时,要尽量多到服务区对车辆的轮胎进行检查,避免爆胎。如果货车运载货物,还务必将货物捆扎牢固,避免洒落货物造成损失。